


40 yIllık bir başarı yolculuğu…

Bugünlere bakıldığında, gerçek istikrar adına yola çıkıp, bireysel başarıları kurumsal başarılara dönüştürerek, global seviyede bilgi ve teknolojiye yatırımı ilke edinmiş, İşbirliği ve güven temelinde istikrarla atılımlar yapılan bir 40 

yıl. Türk sanayinin sondaj sektöründeki gururu; ACAR KARDEŞLER ...

Projeksiyonunu sürekli gelişim, değişmez kalite yaklaşımı ve koşulsuz müşteri memnuniyeti perspektifinden hareketle ortaya koyan ACAR KARDEŞLER, kurulduğu günden itibaren, alanında hep daha iyiyi hedefledi. Ortaya 

koyduğu kalite yaklaşımı sonucu geldiği noktada, profesyonel çalışanları ile yılların verdiği tecrübeyi güçlü üretim altyapısı ile birleştirip bugünlere taşıdı. Şu an gelinen noktada, jeotermal sıcak su sondaj makinaları, kamyon 

üzeri su sondaj makinaları ve dorse üzeri su sondaj makinaları olmak üzere 3 ana grupta tüm üretimlerini dünya standartlarında en son teknoloji ile modern tesislerinde başarıyla yapmaktadır. Sondaj sektöründe ihtiyaç 

duyulan 300 metreden 3000 metreye kadar tüm ebat ve ölçülerde sondaj makinalarının üretimini gerçekleştirebilen ACAR KARDEŞLER birçok ülkede aranan üretim tedarikçisi olma vizyonuyla çalışmalarına yön vermektedir. 

Firmamız, tüm bu üretim, satış ve satış sonrası süreçlerini toplam kalite yönetimi felsefesinden hareketle planlamaktadır. Müşterileri için değer yaratmayı ve onların beklentilerini arzu edilenin üzerinde kalite yaklaşımı ile 

sunmayı bir misyon olarak en başa koyan, kaliteyi hammadde girişinden başlayıp satış ve satış sonrası hizmetlere  kadar bir bütün olarak gören ve faaliyetlerine bu profesyonel iş anlayışıyla devam eden bir markadır ACAR 

KARDEŞLER.

Pazarlama faaliyetlerinede yoğun bir biçimde devam eden firmamız, başta Sudan, Etiyopya, Mali, Nijerya, Somali olmak üzere Tunus, Cezayir, Irak, Katar, Afganistan, Azerbaycan, Kazakistan ve Rusya gibi dünyanın birçok 

ülkesine ihracat yapmanın mutluluğu içerisindedir. Firmamız ortaya koyduğu ihracat performansıyla uluslararası akreditasyona sahip bir güce ulaşmış bulunmaktadır. İşte izlediğiniz profesyonel yaklaşımı ve kurumsal 

kültürüyle, heyecanıyla, tecrübesi ve girişimci ruhuyla, akılcı yatırımlarıyla, hayata ve insana olan sevgisiyle başarılarla dolu onlarca yılı geride bırakan ACAR KARDEŞLER SONDAJ, bu gelişimini sizlerden aldığı güç ve inançla 

arttırarak sektöründe yeniliklerin ve ilklerin markası olmayı sürdürecektir.

Un parcours de 40 ans de succès... 

En regardant en arrière, ACAR KARDEŞLER a débuté son chemin en quête d’une véritable stabilité, transformant les réussites individuelles en succès institutionnels, en faisant des investissements dans le savoir et la 

technologie à l’échelle mondiale, et en réalisant des avancées avec stabilité basées sur la collaboration et la confiance pendant ces 40 années. ACAR KARDEŞLER, fierté du secteur du forage de l’industrie turque... Avec 

une projection fondée sur le développement continu, une approche inébranlable pour la qualité et une satisfaction client absolue, ACAR KARDEŞLER, a toujours visé à devenir le meilleur dans son domaine depuis sa 

création. Grâce à son approche qualité, l’expérience acquise par ses employés professionnels au fil des années a été combinée avec une infrastructure de production robuste, permettant d’atteindre le niveau de succès 

actuel. Actuellement, nous produisons avec succès des machines de forage d’eaux normales et géothermiques montées sur camion et des machines de forage montées sur remorque, dans des installations modernes 

dotées des dernières technologies aux normes mondiales.

En fonction des besoins du secteur du forage, ACAR KARDEŞLER, capable de produire des machines de forage de toutes tailles et dimensions, allant de 300 à 3000 mètres, oriente ses actions avec la vision de devenir 

le producteur recherché par de nombreux pays. Notre entreprise planifie l’ensemble de ses processus de production, de vente et de service après-vente en s’appuyant sur la philosophie de gestion de la qualité. ACAR 

KARDEŞLER est une marque qui place la création de valeur pour ses clients et la satisfaction de leurs attentes au-dessus du souhaité, grâce à une approche de qualité, considérant la qualité comme un tout, depuis 

l’entrée des matières premières jusqu’aux services de vente et après-vente, et poursuit ses activités avec cette approche professionnelle. Notre entreprise, qui poursuit intensivement ses activités de marketing, est heureuse 

d’exporter dans de nombreux pays du monde, notamment le Soudan, l’Éthiopie, le Mali, le Nigéria, la Somalie, ainsi que la Tunisie, l’Algérie, l’Irak, le Qatar, l’Afghanistan, l’Azerbaïdjan, le Kazakhstan et la Russie. Grâce à sa 

performance en exportation, notre entreprise a atteint une puissance possédant une accréditation internationale.

Ainsi, avec son approche professionnelle, sa culture d’entreprise, son enthousiasme, son expérience et son esprit d’entrepreneuriat, ses investissements réfléchis, ainsi que son amour de la vie et de l’humanité, ACAR 

KARDEŞLER SONDAJ a laissé derrière elle des décennies pleines de succès et continuera à renforcer cette évolution en s’appuyant sur la confiance et la force qu’elle tire de vous, tout en restant la marque des innovations

A path of success that has been going on for 40 years to the present day, and we continue to serve you. 40 years of continuous achievement based on cooperation and trust. The pride of the Turkish industry in the 

manufacture of water drilling rigs : Acarkardesler Drilling. Our company sets its goals with continuous improvement, And constant quality approach and customer satisfaction unconditionally since the day it was established.

It always aims for the best in its field as a result of its quality approach and always plans its operations based on the philosophy of high quality management.

It has combined the professional staff and years of experience with its strong production infrastructure and has transferred it to the present time in the production of drilling rig and the latest technology with international 

standards in its modern facilities. Among them are the geothermal hot water rigs (for artesian wells)  and the rigs that are mounted on the Trailer, also the drilling rigs that mounted on the Truck, At different depths, which start 

from 300 meters to 3000 meters.

Our company always puts customers first, and works innovatively and with an international quality from the employees to the suppliers. And it continues to evolve with the power that receives it from the customers that prefer 

us. Our company is proud, which continues its intensive marketing activities and exports to many countries of the world such as Ethiopia, Algeria, Egypt, Mali, Nigeria, Somalia, Tunisia, Sudan, Iraq, Kuwait, Qatar, Afghanistan, 

Azerbaijan, Georgia, Kazakhstan, Russia ... and many more Other countries. Our company will continue to be the first and best brand in his sector by increasing it with the strength and faith that takes it from our customers.

 رحلة نجاح مستمرة منذ 40 عامًا الى يومنا هذا ومتواصلين في خدمتكم 40 عامًا من الإنجازات المستمرة على أساس التعاون والثقة.  فخر الصناعة التركية في صناعة  الحفارات المائية - شركة أجار قاردشلار صونداج.

 شركة أجار قاردشلار صونداج يحدد أهدافه عن طريق التحسين المستمر، ونهج الجودة ثابتة ورضا العملاء دون قيد أو شرط منذ يوم تأسيسها ، وهي تهدف دائمًاً إلى الأفضل في مجالها نتيجة لنهج الجودة الذي طرحته

 ودائمًا تخطط عملياتها على أساس فلسفة إدارة الجودة العالية فقد جمعت بين طاقمها المحترفين وسنوات الخبرة مع بنيتها التحتية الإنتاجية القوية ونقلتها إلى الوقتنا الحاضر في انتاج حفارات وبأحدث التقنيات بمعايير

 عالمية في منشآتها الحديثة ومنها الحفارات المياه الساخنة الجيوثيرمال )للابار الارتوازية( وحفارات التي تتركب على المقطورة )التريلار( بلأضافة الى الحفارات التي تتركب على الشاحنة )الكاميون( بمختلف الأعماق

 والتي تبدأ من ٣00 متر لغاية ٣000 متر. شركتنا دائمًا تضع العملاء في المقام الأول ، وتعمل بشكل مبتكر مع نهج الجودة الدولية من موظفيها إلى مورديها  وهي تواصل تطورها بالقوة التي تتلقاها من العملاء الذي

 يفضلونها. يفتخر شركتنا التي تواصل أنشطتها التسويقية بشكل مكثف بالتصدير إلى العديد من دول العالم مثل إثيوبيا والجزائر ومصر ومالي ونيجيريا والصومال وتونس والسودان والعراق والكويت وقطر وأفغانستان

وأذربيجان وجورجيا وكازاخستان وروسيا ... وعدة من الدول الأخرى. وسوف تستمر شركتنا بكونها العلامة التجارية الأولى والأفضل في قطاعها من خلال زيادتها بالقوة والإيمان الذي يأخذه من العملاءه

ABOUT USHAKKIMIZDAwww.acarkardeslersondaj.com - www.acrdrilling.com



1st and best brand in his field due to expertise  as a result of this development,  it 

has taken its place among the leading companies of our country in the fields of 

production planning, marketing, sales and after-sales services.

Grâce à cette évolution, notre entreprise, qui a atteint un niveau technologique 

et managérial international dans son secteur grâce à son expérience et à ses 

connaissances, s’est hissée parmi les entreprises leaders de notre pays en 

matière de planification de la production, de marketing, de vente et de services 

après-vente.

TECRÜBE &
TEKNOLOJİ

Tecrübe ve bilgisiyle kendi sektöründe teknolojik ve yönetsel uluslararası bir 

seviyeye ulaşan firmamız, bu gelişiminin bir sonucu olarak üretim planlama, 

pazarlama, satış ve satış sonrası hizmetler başlığında ülkemizin sayılı firmaları 

arasında yerini almış bulunmaktadır. 

 العلامة التجارية الأولى والأفضل في قطاعها بسبب خبراتها ونتيجة لهذا التطور ، فقد احتلت مكانتها بين الشركات الرائدة

في بلدنا في مجالات تخطيط الإنتاج والتسويق والمبيعات وخدمات ما بعد البيع

acarkardeslersondaj.com2 3



GÜÇ & BAŞARI POWER & SUCCESS

acarkardeslersondaj.com

Özellikle sektörün en önemli hizmet başlığı olan satış sonrası hizmetleri ile tüm öngörülen 
sorunlara anında çözümler sunabilme kabiliyetine ulaşmış bulunarak, üretimden satış sonrası 

hizmetlere varıncaya kadar tüm süreçlerin sorunsuz bir biçimde işlemesini sağlayabilmektedir.

After-sales services are one of the most important special services in this field. Like We send 
a specialist worker in the field of drilling to you when purchasing the rig to make sure that all 
parts of the rig works well and to provide immediate solutions to all the expected problems.

En particulier, grâce à sa capacité à fournir des solutions immédiates à tous les problèmes anticipés, 
grâce à son service après-vente, notre entreprise parvient à garantir le bon déroulement de tous les 

processus, de la production aux services après-vente, sans aucun problème 

 خدمات ما بعد البيع وهي من أهم خدمات خاصة في هذا المجال  مثلا نقوم بارسال شخص متخصص في مجال الحفر اليكم عند شراء الحفارة
للتأكد من أن جميع أجزاء الحفارة تعمل بصورة جيدة وتقديم حلول فورية لجميع المشاكل المتوقعة
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Technical specifications Teknik Özellikler

Motor Gücü
Deck Engine Power

La puissance du moteur
 قوة المحرك

Hp
قدرة حصانية

515

Kule Kapasitesi
Mast Capacity

capacité de la MAT
سعة تحميل البرج

Ton
طن

140

Halat Sarıcı Yük Kapasitesi 

Drawwork Capacity

La capacité de charge de l’enrouleur de cable

قدرة سحب جهاز لف الحبل

Ton
طن

120

Çamur Pompalı | With a Mud Pump | Avec pompe à boue  | مع مضخة الطين

1500
2500 
METERS CAPACITY

METRE KAPASİTELİ  DORSE

T R A I L E R

Jeotermal ve normal su sondajlarında yüksek derinliklerde üstün performans sağlayabilir. 

Ayrı ayrı mekanik ve hava basınçlı çalışma sistemlerine sahiptir.

CE ve ISO 9001 standartlarına uygun üretim süreçlerine sahiptir.

It can provide superior performance at high depths in geothermal and normal water 

boreholes. It has mechanical and air pressure working systems separatly. It has production 

processes in accordance with CE and ISO 9001 standards.

Il peut offrir des performances supérieures à de grandes profondeurs dans les explorations 

géothermiques, pétrolières et les forages d’eaux normales. Il dispose de systèmes de 

fonctionnement mécanique et pneumatique séparés. Ses processus de production sont 

conformes aux normes CE et ISO 9001.

يمكن أن توفر أداءً فائقًا في الأعماق العميقة في آبار المياه الجوفية والاعتيادية

لديها أنظمة عمل ميكانيكية وضغط الهوائي بشكل منفصل

.CE و ISO 9001 مصنعة وفقًا لمعايير
www.acarkardeslersondaj .com

www.acrdr i l l ing.com
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Technical specifications Teknik Özellikler
Motor Gücü

Deck Engine Power
La puissance du moteur

 قوة المحرك

Hp
قدرة حصانية

423

Kule Kapasitesi
Mast Capacity

capacité de la MAT
سعة تحميل البرج

Ton

طن
100

Halat Sarıcı Yük Kapasitesi 

Drawwork Capacity

La capacité de charge de l’enrouleur de cable

قدرة سحب جهاز لف الحبل

Ton

طن
80

Çamur Pompalı | With a Mud Pump | Avec pompe à boue  | مع مضخة الطين

1000
1300
METERS CAPACITY

METRE KAPASİTELİ  KAMYON

T R U C K

www.acarkardeslersondaj .com

www.acrdr i l l ing.com

Jeotermal ve normal su sondajlarında yüksek derinliklerde üstün performans sağlayabilir. 

Ayrı ayrı mekanik ve hava basınçlı çalışma sistemlerine sahiptir.

CE ve ISO 9001 standartlarına uygun üretim süreçlerine sahiptir.

It can provide superior performance at high depths in geothermal and normal water 

boreholes. It has mechanical and air pressure working systems separatly. It has production 

processes in accordance with CE and ISO 9001 standards.

Il peut offrir des performances supérieures à de grandes profondeurs dans les explorations 

géothermiques, pétrolières et les forages d’eaux normales. Il dispose de systèmes de 

fonctionnement mécanique et pneumatique séparés. Ses processus de production sont 

conformes aux normes CE et ISO 9001.

يمكن أن توفر أداءً فائقًا في الأعماق العميقة في آبار المياه الجوفية والاعتيادية

لديها أنظمة عمل ميكانيكية وضغط الهوائي بشكل منفصل

.CE و ISO 9001 مصنعة وفقًا لمعايير
10 11



Technical specifications Teknik Özellikler

Motor Gücü
Deck Engine Power

La puissance du moteur
 قوة المحرك

Hp
قدرة حصانية

423

Kule Kapasitesi
Mast Capacity

capacité de la MAT
سعة تحميل البرج

Ton

طن
100

Halat Sarıcı Yük Kapasitesi 

Drawwork Capacity

La capacité de charge de l’enrouleur de cable

قدرة سحب جهاز لف الحبل

Ton

طن
80

Çamur Pompalı | With a Mud Pump | Avec pompe à boue  | مع مضخة الطين

1000
1300 
METERS CAPACITY

METRE KAPASİTELİ  DORSE

T R A I L E R

www.acarkardeslersondaj .com

www.acrdr i l l ing.com

Jeotermal ve normal su sondajlarında yüksek derinliklerde üstün performans sağlayabilir. 

Ayrı ayrı mekanik ve hava basınçlı çalışma sistemlerine sahiptir.

CE ve ISO 9001 standartlarına uygun üretim süreçlerine sahiptir.

It can provide superior performance at high depths in geothermal and normal water 

boreholes. It has mechanical and air pressure working systems separatly. It has production 

processes in accordance with CE and ISO 9001 standards.

Il peut offrir des performances supérieures à de grandes profondeurs dans les explorations 

géothermiques, pétrolières et les forages d’eaux normales. Il dispose de systèmes de 

fonctionnement mécanique et pneumatique séparés. Ses processus de production sont 

conformes aux normes CE et ISO 9001.

يمكن أن توفر أداءً فائقًا في الأعماق العميقة في آبار المياه الجوفية والاعتيادية

لديها أنظمة عمل ميكانيكية وضغط الهوائي بشكل منفصل

.CE و ISO 9001 مصنعة وفقًا لمعايير
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Technical specifications Teknik Özellikler

Motor Gücü
Deck Engine Power

La puissance du moteur
 قوة المحرك

Hp
قدرة حصانية

361

Kule Kapasitesi
Mast Capacity

capacité de la MAT
سعة تحميل البرج

Ton

طن
80

Halat Sarıcı Yük Kapasitesi 

Drawwork Capacity

La capacité de charge de l’enrouleur de cable

قدرة سحب جهاز لف الحبل

Ton

طن
60

Çamur Pompalı | With a Mud Pump | Avec pompe à boue  | مع مضخة الطين

800
METERS CAPACITY

METRE KAPASİTELİ  KAMYON

T R U C K

www.acarkardeslersondaj .com

www.acrdr i l l ing.com

Jeotermal ve normal su sondajlarında yüksek derinliklerde üstün performans sağlayabilir. 

Ayrı ayrı mekanik ve hava basınçlı çalışma sistemlerine sahiptir.

CE ve ISO 9001 standartlarına uygun üretim süreçlerine sahiptir.

It can provide superior performance at high depths in geothermal and normal water 

boreholes. It has mechanical and air pressure working systems separatly. It has production 

processes in accordance with CE and ISO 9001 standards.

Il peut offrir des performances supérieures à de grandes profondeurs dans les explorations 

géothermiques, pétrolières et les forages d’eaux normales. Il dispose de systèmes de 

fonctionnement mécanique et pneumatique séparés. Ses processus de production sont 

conformes aux normes CE et ISO 9001.

يمكن أن توفر أداءً فائقًا في الأعماق العميقة في آبار المياه الجوفية والاعتيادية

لديها أنظمة عمل ميكانيكية وضغط الهوائي بشكل منفصل

.CE و ISO 9001 مصنعة وفقًا لمعايير
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Technical specifications Teknik Özellikler

Motor Gücü
Deck Engine Power

La puissance du moteur
 قوة المحرك

Hp
قدرة حصانية

361

Kule Kapasitesi
Mast Capacity

capacité de la MAT
سعة تحميل البرج

Ton

طن
80

Halat Sarıcı Yük Kapasitesi 

Drawwork Capacity

La capacité de charge de l’enrouleur de cable

قدرة سحب جهاز لف الحبل

Ton

طن
60

Çamur Pompalı | With a Mud Pump | Avec pompe à boue  | مع مضخة الطين

800
METERS CAPACITY

METRE KAPASİTELİ  DORSE

T R A I L E R

www.acarkardeslersondaj .com

www.acrdr i l l ing.com

Jeotermal ve normal su sondajlarında yüksek derinliklerde üstün performans sağlayabilir. 

Ayrı ayrı mekanik ve hava basınçlı çalışma sistemlerine sahiptir.

CE ve ISO 9001 standartlarına uygun üretim süreçlerine sahiptir.

It can provide superior performance at high depths in geothermal and normal water 

boreholes. It has mechanical and air pressure working systems separatly. It has production 

processes in accordance with CE and ISO 9001 standards.

Il peut offrir des performances supérieures à de grandes profondeurs dans les explorations 

géothermiques, pétrolières et les forages d’eaux normales. Il dispose de systèmes de 

fonctionnement mécanique et pneumatique séparés. Ses processus de production sont 

conformes aux normes CE et ISO 9001.

يمكن أن توفر أداءً فائقًا في الأعماق العميقة في آبار المياه الجوفية والاعتيادية

لديها أنظمة عمل ميكانيكية وضغط الهوائي بشكل منفصل

.CE و ISO 9001 مصنعة وفقًا لمعايير
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Technical specifications Teknik Özellikler

400 m

Motor Gücü
Deck Engine Power

La puissance du moteur
 قوة المحرك

Hp
قدرة حصانية

321

Kule Kapasitesi
Mast Capacity

capacité de la MAT
سعة تحميل البرج

Ton

طن
65

Halat Sarıcı Yük Kapasitesi 

Drawwork Capacity

La capacité de charge de l’enrouleur de cable

قدرة سحب جهاز لف الحبل

Ton

طن
45

400
METERS CAPACITY

METRE KAPASİTELİ  KAMYON

T R U C K

www.acarkardeslersondaj .com

www.acrdr i l l ing.com

Jeotermal ve normal su sondajlarında yüksek derinliklerde üstün performans sağlayabilir. 

Ayrı ayrı mekanik ve hava basınçlı çalışma sistemlerine sahiptir.

CE ve ISO 9001 standartlarına uygun üretim süreçlerine sahiptir.

It can provide superior performance at high depths in geothermal and normal water 

boreholes. It has mechanical and air pressure working systems separatly. It has production 

processes in accordance with CE and ISO 9001 standards.

Il peut offrir des performances supérieures à de grandes profondeurs dans les explorations 

géothermiques, pétrolières et les forages d’eaux normales. Il dispose de systèmes de 

fonctionnement mécanique et pneumatique séparés. Ses processus de production sont 

conformes aux normes CE et ISO 9001.

يمكن أن توفر أداءً فائقًا في الأعماق العميقة في آبار المياه الجوفية والاعتيادية

لديها أنظمة عمل ميكانيكية وضغط الهوائي بشكل منفصل

.CE و ISO 9001 مصنعة وفقًا لمعايير
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300
METERS CAPACITY

METRE KAPASİTELİ  HİDROLİK MAKİNE, 
DORSE /  KAMYON

TOP DRIVE HYDRAULIC 

MACHINE TRAILER /TRUCK

www.acarkardeslersondaj .com

Technical specifications Teknik Özellikler

300 m
Baskı Gücü

Pressure Force
La puissance de pression

الضغط

Ton 12,5

Çekme gücü
Pulling Force

La force de traction
قوة السحب

Ton 27

Rotary Torku - Çift devir
Rotary Torque - Double rotation
Couple rotatif - Double rotation

عزم الدوران - دوران مزدوج

Nm-rpm
9000nm-0/80 rpm

4500nm-80/160 rpm

Delme Çapı
Drilling Diameter

Le diamètre de perçage
قطر الحفر

Inch 6,5-26

Çamur Pompalı | With a Mud Pump | Avec pompe à boue  | مع مضخة الطين

The machine is to drill 300 meters with 12,5 inch and 500 meters with 8,5 inch bit

La machine est capable de forer 300 mètres avec un diamètre de 12,5 pouces et 500 mètres avec un 

diamètre de 8,5 pouces.

الآلة قادرة على حفر ٣00 متر بقطر 12,5 بوصة و500 متر بقطر 8,5 بوصة

Yüksek derinliklerde üstün performans sağlayabilir. Ayrı ayrı mekanik ve hava basınçlı çalışma 
sistemlerine sahiptir. CE ve ISO 9001 standartlarına uygun üretim süreçlerine sahiptir.

It can provide superior performance at high depths. It has mechanical and air pressure working 
systems separatly. It has production processes in accordance with CE and ISO 9001 standards.

.يمكن ان توفرأداءا فائقا في الاعماق العميقة

لديها أنظمة عمل ميكانيكية وضغط هوائي بشكل منفصل

   .CE و ISO 9000 مصنعة وفقا لمعايير

www.acrdr i l l ing.com

Il peut offrir des performances supérieures à de grandes profondeurs. Ses processus de production sont 
conformes aux normes CE et ISO 9001.
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METERS CAPACITY

METRE KAPASİTELİ  HİDROLİK MAKİNE, 
DORSE /  KAMYON

TOP DRIVE HYDRAULIC 

MACHINE TRAILER /TRUCK

Technical specifications Teknik Özellikler

600 m
Baskı Gücü

Pressure Force
La puissance de pression

الضغط

Ton 18

Çekme gücü
Pulling Force

La force de traction
قوة السحب

Ton 34

Rotary Torku - Çift devir
Rotary Torque - Double rotation
Couple rotatif - Double rotation

عزم الدوران - دوران مزدوج

Nm-rpm
18000 nm-0/80 rpm

9000  nm-80/160 rpm

Delme Çapı
Drilling Diameter

Le diamètre de perçage
قطر الحفر

Inch 6,5-26

Çamur Pompalı | With a Mud Pump | Avec pompe à boue  | مع مضخة الطين

The machine is to drill 600 meters with 12,5 inch and 900 meters with 8,5 inch

La machine est capable de forer 600 mètres avec un diamètre de 12,5 pouces et 900 mètres avec un 

diamètre de 8,5 pouces. 

الالة قادرة على حفر600 متر بقطر 12,5 بوصة و900 متر بقطر 8,5 بوصة

Yüksek derinliklerde üstün performans sağlayabilir. Ayrı ayrı mekanik ve hava basınçlı çalışma 
sistemlerine sahiptir. CE ve ISO 9001 standartlarına uygun üretim süreçlerine sahiptir.

It can provide superior performance at high depths. It has mechanical and air pressure working 
systems separatly. It has production processes in accordance with CE and ISO 9001 standards.

.يمكن ان توفرأداءا فائقا في الاعماق العميقة

لديها أنظمة عمل ميكانيكية وضغط هوائي بشكل منفصل

   .CE و ISO 9000 مصنعة وفقا لمعايير

Il peut offrir des performances supérieures à de grandes profondeurs. Ses processus de production sont 
conformes aux normes CE et ISO 9001.
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Technical specifications Teknik Özellikler

Motor Gücü
Deck Engine Power

La puissance du moteur
 قوة المحرك

Hp
قدرة حصانية

Two Diesel Deck 
Engine 650 HP  in 

total (1300 HP)

Kule Kapasitesi
Mast Capacity

La capacité de la MAT
سعة تحميل البرج

Ton

طن
240

Halat Sarıcı Yük Kapasitesi 

Drawwork Capacity

La capacité de charge de l’enrouleur de cable

قدرة سحب جهاز لف الحبل

Ton

طن
200

METERS CAPACITY

METRE KAPASİTELİ  DORSE

T R A I L E R

Jeotermal, petrol ve normal su sondajlarında yüksek derinliklerde üstün performans 
sağlayabilir. Ayrı ayrı mekanik ve hava basınçlı çalışma sistemlerine sahiptir. CE ve ISO 

9001 standartlarına uygun üretim süreçlerine sahiptir.

It can provide superior performance at high depths in geothermal, petroleum explorations 
and normal water boreholes. It has mechanical and air pressure working systems 

separatly. It has production processes in accordance with CE and ISO 9001 standards.

Il peut offrir des performances supérieures à de grandes profondeurs dans les explorations 
géothermiques, pétrolières et les forages d’eau normaux. Il dispose de systèmes de 

fonctionnement mécanique et pneumatique séparés. Ses processus de production sont 
conformes aux normes CE et ISO 9001.

يمكن أن توفر أداءً فائقًا في الأعماق العميقة في آبار المياه الجوفية والاعتيادية

لديها أنظمة عمل ميكانيكية وضغط الهوائي بشكل منفصل

.CE و ISO 9001 24مصنعة وفقًا لمعايير 25
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Adres:

Ortakonak Mahallesi 

14332. Sokak  No:25/1

Karatay / Konya /  TÜRKİYE

Telefon:

+90 332 236 9914

E-posta:

info@acarkardeslersondaj.com

acarkardeslersondaj@gmail.com


